

В Южно-Сахалинске местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего



В следственный отдел города Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) поступило сообщение о том, что 14 июня 2020 года в реанимационном отделении ГБУЗ «Сахалинская областная клиническая больница» скончался 57-летний житель областного центра, поступивший в указанное медицинское учреждение с телесными повреждениями.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По подозрению в совершении преступления, в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ задержан ранее судимый 50-летний житель г. Южно-Сахалинска. В настоящее время следствием решается

вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевший находился на даче, расположенной в СНТ «Березовая роща». Между ним и соседом по даче произошел конфликт в ходе которого последний нанес множественные удары руками и ногами по различным частям тела потерпевшего, в том числе и по голове. Мужчину обнаружили на даче родственники, вызвали бригаду скорой медицинской помощи, которая госпитализировала потерпевшего в медицинское учреждение. Через непродолжительное время мужчина от полученных телесных повреждений скончался.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1473486>